

中国人民银行对外公布2020年重点工作

保持稳健的货币政策灵活适度

新年伊始，不少人做好了新一年的财富计划，而这些目标能否顺利达成，离不开国家相关政策的帮助。中国人民银行5日对外公布了2020年重点工作，其中不少关系你我经济金融生活。

重点一：保持稳健的货币政策灵活适度

面对全球降息大潮，中国的货币政策走势将会如何？人民银行在京召开的2020年工作会议明确提出，保持稳健的货币政策灵活适度。加强逆周期调节，保持流动性合理充裕，促进货币信贷、社会融资规模增长同经济发展相适应。

千招万招，管不住货币都是无用之招。国家金融与发展实验室副主任曾刚表示，面临经济下行压力，需要根据经济运行状况灵活运用货币政策工具，为企业发展提供充足的资金。但同时，央行一直强调绝不搞“大水漫灌”，要保持币值稳定，守护好老百姓手里钱。

重点二：缓解小微企业融资难融资贵问题

“太难了”曾是过去一年部分小微企业的内心独白，但面对新的一年，仍有不少人怀揣期望。尤其在元旦当日，

央行送上了8000多亿元的降准“大礼包”，并明确提出运用降准资金加大对小微企业、民营企业的支持力度。

为进一步缓解小微企业融资难融资贵问题，此次会议提出，健全小微企业贷款考核激励机制，落实授信尽职免责制度，营造敢贷愿贷能贷的政策环境。推动发挥多部门合力，用好定向降准、再贷款再贴现、宏观审慎评估和征信管理等政策工具，切实推动改进小微企业融资。

“对于面临绩效考核压力的基层行来说，落实授信尽职免责制度，可以部分消除基层不敢贷、不愿贷的顾虑，更好地保护基层员工积极性，去推动小微贷款业务。”一名国有大行普惠金融部门人士表示。

重点三：继续深化金融改革开放

去年，国务院金融稳定发展委员会会议曾连续3次关注中小银行改革，充分体现中小银行的稳定发展受到高度重视。2020年工作会议明确提出，深化中小银行和农信社改革。

新网银行首席研究员董希淼表示，间接融资仍然是我国融资体系中的主导模式，中小银行改革对于提升金融体系的适应性、竞争力和普惠性

有着重要意义。

在过去的一年，我国金融业开放步伐加快举世瞩目。在新的一年，会议指出，积极稳妥推进人民币国际化。深入推

进外汇管理体制改革，支持自贸试验区、

自贸港等在外汇管理改革方面先行先试。

董希淼表示，金融业对外开放，不但要“跑得快”，还要“走得稳”，金融业开放的同时要把握好节奏和力度，防范相关金融风险。

重点四：全面提高金融服务与金融管理水平

在移动支付不断普及的当下，人们没带钱包出门也似乎不会影响消费，越来越多的商铺支持扫码支付、刷脸支付、声纹支付……纷繁的支付手段已成为中国经济发展的注脚。在此背景下，会议指出，推动移动支付便民工程继续向纵深发展。

但是，随着科技和金融深入结合，人们在获得便捷金融服务的同时，也不可避免地遇到了电信诈骗、信息泄露等问题。

对此，会议提出，全力配合打击治理电信网络新型违法犯罪和跨境网络赌博活动。稳步推进征信二代系统上线升级，加强个人征信信息安全管理和个人隐私保护。完善金融消费者权益保护协调工作

机制，协调推进普惠金融工作。

为了进一步加强金融科技研发和应用，会议还提出，建立健全金融科技监管基本规则体系，继续稳步推进法定数字货币研发。

重点五：坚决打赢防范化解重大金融风险攻坚战

说起过去一年金融领域的大事，不少人会提到“包商银行被接管”。包商银行至今仍正常经营，未出现客户挤兑等群体性事件，让人们看到监管处置问题机构的能力，也对打赢防范化解重大金融风险攻坚战充满信心。

2020年是攻坚战收官之年，为完成既定任务，会议提出，建立健全金融机构恢复处置机制、损失分担机制和激励约束机制。突出重点，继续依法依规做好重点金融机构风险处置工作。持续开展互联网金融风险专项整治，基本化解互联网金融存量风险，建立健全监管长效机制。加快建立房地产金融长效管理机制。进一步发挥存款保险机构在风险处置中的作用。

人民银行行长易纲在日前发表的新年致辞中写道：面对金融市场可能出现的“黑天鹅”“灰犀牛”，我们有决心、有信心、有能力打赢防范化解重大金融风险攻坚战。（新华社北京1月5日电）

国家移民管理局：

去年出入境人员达6.7亿人次

新华社北京1月5日电 国家移民管理局1月4日公布数据，2019年全国边检机关检查出入境人员6.7亿人次，同比增长3.8%；检查出入境交通运输3623.5万辆（架、列、艘）次，同比增长3.4%。全年，内地居民出入境3.5亿人次，香港、澳门、台湾居民来往内地（大陆）分别为1.6亿、5358.7万、1227.8万人次，外国人入境9767.5万人次。

服务质量，全力推动更高水平对外开放。2019年在北京、上海等18个口岸设置89条“一带一路”边检通道，为29万人次提供快速通关便利。实施海南入境旅游30日免签政策，惠及外国人46.3万人次，占海南入境外国人总量73.7%。在京津冀、长三角、广东等地推行外国人144小时过境免签政策，全国边检机关为逾180万人次外国人提供各类过境免签便利。加快推进“互联网+”边检服务，全年网上受理审批上下外国船舶许可、搭靠外轮许可6万余份，1900余家中外企业享受网上申报便利，进一步促进了跨境贸易便利化，优化了口岸营商环境。

教育程度放宽至初中毕业

快递小哥有了职业技能标准

快递小哥也有了职业技能标准。人力资源社会保障部、国家邮政局近日颁布实施《快递员国家职业技能标准》和《快件处理员国家职业技能标准》，放宽了快递员的教育程度要求，由高中毕业调整为初中毕业。

快递业的快速发展和技术进步使岗位分工越来越细，催生新的职业，职业分类进入了新的发展阶段。快递员和快件处理器是快递从业人员的主要群体，占快递从业人员的70%。

在安全方面，职业标准落实收寄验视、实名收寄、过机安检三项安全制度，对快递员在收寄快件

（据新华网）

瑞士转交美国“大胆信件” 伊朗就此予以“断然回应”

瑞士外交部4日证实，伊朗政府召见瑞士驻伊朗使馆临时代办时，瑞士方面转交了美国方面的信件。

伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫说，伊朗已就美国发来的“大胆信件”予以“断然回应”。

瑞士转达信息

美国与伊朗1980年断绝外交关系后，瑞士代理美国在伊朗利益。伊朗政府3日上午召见瑞士驻伊朗使馆临时代办，抗议美方空袭行动。

瑞士外交部4日证实，瑞士驻伊朗使馆临时代办当时转交了美方信件。

伊朗外长扎里夫3日晚接受伊朗媒体采访，说瑞士官员3日上午转达了“来自美方的愚蠢信息”。伊朗当晚召见这名官员，就美国发来

的“大胆信件”以书面形式予以“断然回应”。

扎里夫没有说明瑞士转达信息的具体内容，也没有说明伊朗的具体回应。

伊朗伊斯兰革命卫队高级官员、少将阿里·法达维接受伊朗国家电视台采访，说美方在3日空袭行动后“诉诸外交渠道”。经由这一渠道，美方甚至说，如果伊朗想要报复，报复行动应与美方行动“相称”。

伊朗准备诉讼

伊朗国家电视台3日以外交部长扎里夫为消息源报道，伊朗将追究美方炸死苏莱曼尼的法律责任。扎里夫说：“这明显是‘恐怖主义行径’……伊朗将在国际层面启动多种法律举措，让美国为刺杀苏莱曼尼承担责任。”

伊朗告诉安理会和联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯，依据国际法，伊方有权自卫。

伊朗常驻联合国代表马吉德·塔赫特·拉万希在一封信中写道，美军炸死苏莱曼尼是“典型的国家恐怖主义”，是违背国际法基本原则、特别是联合国宪章的“犯罪行为”。

古特雷斯“非常关切”近期中东紧张局势。他的发言人法尔汉·哈克3日在声明中说，这是多国领导人必须保持最大程度克制的时刻，世界无法承受又一场海湾战争。

伊朗国家电视台报道，卡塔尔外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜拉赫曼·阿勒萨尼到访伊朗，会晤了伊朗外长扎里夫。

卡塔尔乌代德空军基地是美国在中东地区重要驻军基地。与此同时，卡塔尔与伊朗交好。

美联社援引沙特阿拉伯官员的话报道，美国针对苏莱曼尼发起军事行动前没有事先通知沙特等海湾国家。（据新华网）

清算公告

湖南茜儿影视文化传媒有限公司股东会于2020年元月3日决定解散公司，并于同时成立了公司清算组，为保护本公司债权人的合法权益，请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人：何明

联系电话：19974794275

临时检修停电预告

2020年1月7日预计时间08:00—18:00 110kV狮子山变10kV狮茶线校线#010杆断路器后段线路（财校、粉丝厂、纸盒厂、开关厂、标准件厂、财经技术学院、老干所、京广组、城市建设投资公司、黄泥嘴、新华村、邹家组、路灯所、牛家塘、东山村福星组、滨江新区）停电检修（停电原因：网改）。

特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司
2020年1月3日

衡阳市餐厨废弃物资源化利用和无害化处理项目 变更环境影响说明公示

一、项目概要

项目位于衡阳市第二生活垃圾填埋场内，二期日处理140t。本评价为二期工程变更：液相处理方式及去向、废水处理工艺及去向、固相处理方式及去向。

二、环保措施要点

二期工程污染物为废水、恶臭气体等，经采取“二级A/O+

MBR+纳滤”废水处理工艺、“高效水膜分离器预处理+低温等离子体”除臭处理工艺等防治措施后，对周围环境影响较小。

三、结论要点

变更后在认真落实环评提出的环保措施等前提下，从环境保护角度分析，项目建设可行。

公众在公示后10日内通过电话、信函等方式向建设单位索取查阅环评报告简本。

建设单位：衡阳桑德凯天再生资源科技有限公司
联系人：杨先生 电话：18311209789

湖南瑞林新材料科技有限公司年产200吨派瑞林系列产品 建设项目环境影响报告书(征求意见稿)公众参与信息公示

一、概况

湖南瑞林新材料科技有限公司拟于衡阳市松木经济开发区建设本项目，项目总投资15000万元。

二、主要环境影响及环评结论要点

工业废气：氯化废气、环合废气经喷淋吸收后通过排气筒排放，溶剂回收废气经活性炭吸附后通过排气筒排放；废水经厂区污水处理站处理后排入园区管网；噪声经隔声、减振、消声处理；固废经有效处置或利用。

在落实各项环保措施基础上，从环保角度分析，项目建设可行。

三、查阅环评报告书简本方式

报告书简本链接：
https://pan.baidu.com/s/1YezM_W7V0T-e8I_5aKS1Rg 提取码:6qez。公众可通过电话索取环评报告纸质版或提出意见。

四、征求意见的范围和事项

范围：与本工程环保有关意见

时间：10个工作日

方式：下载公众意见表，提出意见后通过邮

寄、电话方式反馈，链接：https://pan.baidu.com/s/1YezM_W7V0T-e8I_5aKS1Rg 提取码:6qez

五、报告书编制及建设单位

编制单位：湖南博尊环境技术咨询服务有限公司，何工 0731-88165853

建设单位：湖南瑞林新材料科技有限公司，张总 1807586887

湖南瑞林新材料科技有限公司

2019年12月31日

不动产权证书作废公告

因下列不动产权利已被转移，我局无法收回不动产权证书，根据石鼓区人民法院(2018)湘0407执恢14号之二执行裁定书、(2018)湘0407执恢14号协助执行通知书和《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。

序号	不动产权证书号	原权利人	权利类型	不动产坐落	备注
1	08160797	衡阳方智科技发展有限公司	国有建设用地使用权	蒸湘区衡祁路51号蔬菜公司住宅楼B栋101室	
2	08160796	衡阳方智科技发展有限公司	国有建设用地使用权	蒸湘区衡祁路51号蔬菜公司住宅楼B栋102室	

衡阳市自然资源和规划局

2020年1月2日

寻亲公告

刘欣怡，女，于2019年8月25日在衡东县石湾镇荷塘村16组捡拾，捡拾时约7天，随身携带外包一套粉红色毛毯、奶粉、奶瓶及手写出生条，瘦小、双眼皮、大眼睛。

福江源，男，于2018年10月18日在衡东县杨林镇新街一号四工区捡拾，捡拾时约3天，随身携带苹果纸箱一个、乳瓶两个、现金50元、出生红纸，圆脸，大眼睛。

肖紫冉，女，于2014年10月15日在衡东县洣水镇峥嵘路179号捡拾，捡拾时约1天，随身携带花布裙、48元钱、生庚纸条、奶粉一包，身体特征瘦小。

福力轩，男，于2019年12月19日在衡东县社会福利中心门口捡拾，捡拾时约2岁，随身携带黄色女士大衣、生庚纸条、酸奶4瓶、身穿褐色上衣、黑色棉裤，身体瘦小，双侧足踝内侧翻。

以上人员自公告之日起60天内无人与当地民政部门或福利院联系认领，将确定为弃婴，依法予以安置。

衡东县民政局

衡东县福利院

2020年1月3日

下列证件 声明作废

1. 衡阳市道路运输管理处发给刘诗昊的430406105010800006号从业资格证

2. 衡阳县石市镇大里村村民委员会公章（编号为4304219004347）和财务专用章（编号为4304219004045）各壹枚

3. 衡阳市事业单位登记管理局发给衡阳高新技术产业开发区祝融小学的统一社会信用代码为12430400MB0Q8161G的事业单位法人证书正、副本（有效期为2016.12.22至2021.12.22）

4. 衡